《项目概预算》复习题
一、填空题
1、凡槽长大于槽宽      倍，槽底宽在     米以内者，按沟槽计算，凡坑底面积在       m²以内者，按基坑计算。 
2、外墙长度按          计算，内墙长度按          计算。 
3、计算砖砌体体积，应扣除       、             、           所占体积，但不扣除         、
          、             所占的体积。
4、施工定额是由_________定额,_________定额和_________定额三部分组成。
5、劳动定额根据表达方式分为____________和____________两种。 
6、在建设领域的"三超"是指_________           、________          
和_________              。
7、 材料摊销量的计算公式=                           。
8、施工定额是由_________定额,_________定额和_________定额三部分组成。
9、劳动定额根据表达方式分为____________和____________两种。 
10、在建设领域的"三超"是指_________           、________          
和_________              。 
11、建设工程费用由            、             、             、          、         
组成。
12、预备费又称不可预见费，包括            和           。
13、国家要求：       不能超过         ，       不能超过       。
14、材料摊销量的计算公式=                           。
二、判断题
1、单层建筑物高度在2.20米及以上者应计算全面积。                            （    ）
2、利用坡屋顶内空间时净高超过2.10米的部位应计算全面积，其它不计建筑面积。  （    ）
3、建筑物的阳台按照水平投影面积的1/2计算。                                 （    ）
4、以幕墙作为围护结构的建筑物，应按幕墙的中心线计算建筑面积。               （    ）
5、建筑物通道（骑楼、过街楼的底层）不计算建筑面积。                         （    ）
6、建筑物内的设备管道夹层不计算建筑面积。                                   （    ）
7、有永久性顶盖的室外楼梯不计算建筑面积。                                   （    ）
8、露天游泳池应计入建筑面积。                                               （    ）
9、自动扶梯、自动人行道应计入建筑面积。                                    （    ）
10、建筑物的门厅、大厅按一层计算建筑面积。                                 （    ）
11、直接工程费由人工费、材料费、施工机械使用费三部分组成。                          （    ）
12、工人工作时为恢复体力稍作休息的时间为非定额时间                               （    ）
13、建筑物的阳台按照水平投影面积的1/3计算。                                      （    ）
14、以幕墙作为围护结构的建筑物，应按幕墙的外边线计算建筑面积。                     （    ）
15、建筑物通道（骑楼、过街楼的底层）不计算建筑面积。                                 （    ）
16、建筑物内的设备管道夹层不计算建筑面积。                                        （    ）
17、有永久性顶盖的室外楼梯不计算建筑面积。                                        （    ）
18、露天游泳池应计入建筑面积。                                                 （    ）
19、自动扶梯、自动人行道不计入建筑面积。                                       （    ）
20、建筑物的门厅、大厅按一层计算建筑面积。                                 （    ）
三、名词解释
1、概算造价
2、预算造价
3、投资估算
4、施工定额
5、工程承包费
6、索赔
7、工程量清单
8、材料消耗定额
9、联合试运转费
10、预算定额，
四、简答题
1、“三线一面”具体指什么？各用在何处？试举例？ 
2、简述工程造价的作用
3、发、承包双方发生工程造价合同纠纷时，可以通过哪些途径解决
4、 招标有几种方式？分别介绍其含义。 
5、述定额时间与非定额时间的主要内容
6、简述企业定额的内容
7、根据工程建设项目的组成内容和层次不同，从大到小，依次划分的内容
8、简述企业定额的作用
9、“三线一面”具体指什么？各用在何处？试举例？ 
10、简述工人工作时间分析内容
五、计算题
1、某建筑物大厅主墙轴线----轴线长52.24m, 宽14.87m, 墙厚0.24m, 大厅中央有长方形柱9根, 柱断面400×600mm。若地面采用
2、某土方工程二类土，挖基槽的工程量为450m3，每天有24名工人负责施工，时间定额为0.205工日／m3，试计算完成该分项工程的施工天数。 


























参考答案
一、填空题
1、3、3、20；2、中心线、净长线；3、过人洞、空圈、门窗洞口梁头、板头、垫块；4、劳动定额、材料消耗定额、机械台班使用定额；5、时间定额、产量定额；6、概算超估算、预算超概算、决算超预算；7、一次摊销量/周转次数；8、劳动、材料消耗、施工机械台班使用；9、时间定额、产量定额；10、概算超估算、预算超概算、结算超预算；11、分部分项工程费用、措施项目费用、其他项目费用、规费、税金；12、基本预备费、涨价预备费；13、结算、预算、预算、概算；14、一次摊销量/周转次数  
二、判断题
1、√；2、×；3、√；4、×；5、√；6、√；7、×；8、×9、×；10、√ 
11、×；12、×；13、×；14、√；15、√；16、√；17、×；18、×；19、√ ；20、√
三、名词解释 略
四、简答题 略
五、计算题
1、答：水磨石面层, 不扣除墙厚柱所占面积, 按主墙间净空面积计算
（52.24-0.24）×（14.87-0.24）=760.76 m2
2、解：（1）计算完成该分项工程所需总劳动量 总劳动量＝450×0.205＝92.25(日) 
（2）计算施工天数 
施工天数＝92.25/24＝3.84(取4天) 即该分项工程需4天完成。
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